
Adir Alessio Siqueira, 83 
anos. Sepultamento hoje, 
no Cemitério Municipal São 
Francisco de Paula.
Alcides Cardoso, 80 anos. 
Sepultamento hoje, no Cem. 
Jardim da Saudade I.
Antônio Lorena Pinto, 70 
anos. Sepultamento hoje.
Antônio Lúcio Sotero, 63 
anos. Sepultamento hoje.
Bernadete Andreia 
Batista Scremin, 49 anos. 
Sepultamento hoje, no Cem. 
Jardim da Saudade I.
Celso Roberto Koller, 70 
anos. Sepultamento hoje, 
Crematório Berti (São José 
dos PinhaisPR).
Elvis Domingues Colaco, 19 
anos. Sepultamento hoje, 
no Cemitério Paroquial de 
Umbará.
Elza Tagawa Brandão, 56 
anos. Sepultamento hoje, no 
Cemitério Jardim da Paz.
Francisca Pereira Bento, 81 
anos. Sepultamento hoje, no 
Cemitério Jardim da Saudade 
II (Pinhais).
Geraldo Rodrigues da Cruz,
82 anos. Sepultamento hoje, 
no Cemitério Jardim da 
Saudade I.
Geroncio Paes de Souza, 82 
anos. Sepultamento hoje, no 
Cemitério Municipal do Água 
Verde.
Ieda de Fátima Lima, 56 
anos. Sepultamento hoje, 
Cemitério Pedro Fuss (São 
José dos Pinhais).
João Gabriel de Gracia Neto,
57 anos. Sepultamento hoje, 
Outros.
José Carlos Tiblier, 48 anos. 
Sepultamento hoje, no 
Cemitério Municipal Bom 
Jesus dos Passos (Piraquara).

Josefina Maria da Silva, 83 
anos. Sepultamento hoje, 
Cemitério Pedro Fuss (São 
José dos Pinhais).
Lauro de Oliveira, 62 
anos. Sepultamento 
hoje, Cemitério Vaticano 
(Almirante Tamandaré).
Marcelo Leôncio, 75 anos. 
Sepultamento hoje, no 
Cemitério Paroquial Colônia 
Orleans.
Maria Aparecida de Pontes,
68 anos. Sepultamento 
hoje, no Cemitério Paroquial 
Colônia Orleans.
Maria Cicera de Lima, 57 
anos. Sepultamento hoje, 
Cemitério Pedro Fuss (São 
José dos Pinhais).
Maria Zen Tozo, 83 anos. 
Sepultamento hoje, no 
Cemitério Municipal São José 
(São José dos Pinhais).
Marins Alves de Andrade,
91 anos. Sepultamento hoje, 
Cemitério Pedro Fuss (São 
José dos Pinhais).
Nezir Iahn Laurindo, 90 
anos. Sepultamento hoje, 
no Cemitério Parque Senhor 
do Bonfim (São José dos 
Pinhais).
Nilsa da Silva, 80 anos. 
Sepultamento hoje, 
Cemitério São Roque 
(Piraquara).
Sebastião da Silva, 63 
anos. Sepultamento hoje, 
Crematório Jardim da 
Saudade (Pinhais).
Selma da Silva Lima 
de Freitas, 45 anos. 
Sepultamento hoje, no 
Cemitério Parque das 
Araucárias (Colombo).
Tsang Wan, 93 anos. 
Sepultamento hoje, 
Crematório Vaticano 

(Almirante Tamandaré).

Alcedilio de Oliveira Cruz, 80 
anos. Sepultamento ontem.
Ângela Maria Antunes 
Nogueira, 66 anos. 
Sepultamento ontem.
Angelina Bassi Verica, 85 
anos. Sepultamento ontem.
Antônio Paulo Guastavino 
Martins, 83 anos. 
Sepultamento ontem.
Arlete Maria Rocha Araújo 
Lalli, 55 anos. Sepultamento 
ontem.
Cecília Cornélio de Arruda,
72 anos. Sepultamento 
ontem.
Celso Vulcanis, 73 anos. 
Sepultamento ontem.
Diego D Almeida Garrett, 37 
anos. Sepultamento ontem.
Dirceu Cichon, 64 anos. 
Sepultamento ontem.
Dilza Lopes da Silva, 51 anos. 
Sepultamento ontem.
Fabiano Mieczejko, 43 anos. 
Sepultamento ontem.
Fábio Jesus de Menezes, 40 
anos. Sepultamento ontem.
Felício Dunaiski, 69 anos. 
Sepultamento ontem.
Filomena Carrasco Oliva, 83 
anos. Sepultamento ontem.
Hitoshi Amano, 79 anos. 
Sepultamento ontem.
Iracema Gomes Martins, 88 
anos. Sepultamento ontem.
Irene Theis Allebrandt, 85 
anos. Sepultamento ontem.
Isabel de Souza Araújo, 65 
anos. Sepultamento ontem.
Jair Pereira da Silva, 52 anos. 
Sepultamento ontem.
Jandira Antunes dos Santos,
60 anos. Sepultamento 
ontem.
Janete Santos da Rocha, 60 
anos. Sepultamento ontem.
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A Receita Federal publicou 
nesta quarta-feira (2) o edi-
tal com propostas destinadas 
à renegociação de débitos em 
contencioso administrativo tri-
butário de pequeno valor, ob-
servando o teto de 60 salários-
-mínimos na data da adesão 
– atualmente em R$ 62.700 
(incluídos o valor principal e 
multa de ofício com vencimen-
to 31 de dezembro de 2019).

Podem aderir à transação 
pessoa física, microempresas 
e empresas de pequeno porte. 
Atualmente existem cerca de 
340 mil processos de conten-
cioso de baixo valor no âmbito 
da Receita, totalizando R$ 10,7 
bilhões.

As modalidades estarão dis-
poníveis para adesão no Cen-
tro Virtual de Atendimento ao 
Contribuinte (e-Cac), a partir 
do dia 16 de setembro até 29 
de dezembro de 2020. Entre 
os benefícios então descontos 
que podem chegar a 50% sobre 
o valor total da dívida e parce-
lamentos que variam de sete a 
52 meses.

Não poderão ser incluídos 
na transação de que trata o 
edital os débitos apurados no 
Simples Nacional, débitos de-
clarados pelo contribuinte, dé-
bitos que tenham sido objeto 
de parcelamento, ou os débitos 
com exigibilidade suspensa 
por decisão judicial.

Receita renegocia dívidas 
de pequeno valor

APROVEITE

REGRAS DIFERENTES
Parcelas extras do auxílio emergencial são aprovadas. Veja quem pode receber

Amedida provisória que 
prorrogou por mais 
quatro meses o auxi-

lio emergencial impõe mais 
restrições ao recebimento 
do benefício, estendido até 
dezembro. A iniciativa que 
prevê o pagamento de par-
celas de R$ 300 foi publi-
cada na edição de ontem 
do Diário Oficial da União. 
Para garantir o benefício, foi 
aberto crédito extraordiná-
rio de R$ 68 bilhões.

O texto da medida pro-
visória estabelece que não 
receberá a ajuda federal, por 
exemplo, brasileiros que re-
sidam no exterior e presos 
que cumpram regime fecha-
do. Eles chegaram a receber 
parcelas anteriores do au-
xílio, mas, em julho, foram 
excluídos por decisão do go-
verno federal.

Ela ainda determina que 
quem já é beneficiário não 

precisará requerer o paga-
mento das quatro parcelas, 
contanto que continue a 
atender os critérios de re-
cebimento. A medida pro-
visória manteve regra da 
iniciativa anterior, editada 
em abril, que limita o rece-
bimento das parcelas a dois 
integrantes da mesma famí-
lia.

O novo benefí-
cio só é previsto 
a maiores de 
18 anos, com 
a exceção de 
mães ado-
lescentes. Ele 
ainda é veta-
do a jovens com 
menos de 24 anos 
matriculados em uni-
dades de ensino supe-
rior ou de ensino técnico.

O valor e o período de ex-
tensão do benefício foram 
definidos na segunda-feira 

(31), em reunião do presi-
dente Jair Bolsonaro (sem 
partido) com o ministro da 
Economia, Paulo Guedes. 

No encontro, o ministro, 
que defendia novas parcelas 
de R$ 200, cedeu ao ape-
lo do presidente por uma 

quantia de R$ 300.
A prorrogação deve am-

pliar os gastos da União nes-
te ano em mais R$ 100 bi-
lhões. A despesa extra leva o 
governo a encostar em uma 
marca inédita, um rombo 

nas contas públicas de 
R$ 1 trilhão em 

2020.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O SINPES – Sindicato dos Professores de Ensino Superior de Curitiba e Região 
Metropolitana – convoca os professores da Faculdade Fesp para  Assembleia Geral 
Virtual a ser realizada no dia 11 de setembro de 2020 às 10h00min em primeira 
convocação  e 10h30mim em segunda convocação, a qual permanece convocada 
por tempo indeterminado,  quando será discutida a seguinte ordem do dia:

1  - Autorização para celebração de acordo coletivo com redução de salário;

2  -  Assuntos Gerais.

O código para participar da assembleia estará disponível no Facebook e no Site do 
Sinpes (www.sinpes.org.br) a partir das 14h30min do dia 10.09.2020.

Curitiba, 03 de setembro de 2020.

Valdyr Perrini
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